



Уважаемые коллеги!

В последнее время широкую огласку получил инцидент с участием Алексея Смагина, злостно нарушавшего ПДД, который был представлен СМИ как «гонщик». Как руководитель Российской серии кольцевых гонок (СМП РСКГ) в статусе Чемпионата и Кубка РФ и директор автодрома Смоленское кольцо я прошу принять к сведению и озвучить мою позицию.

Фигурант не является профессиональным автоспорсменом, а принимал участие в одной из любительских серий, этапы которой проходят на разных автодромах страны.

Поэтому, во-первых, я считаю упоминание Смоленского кольца в материалах, связанных с конкретным правонарушителем, некорректным и бросающим тень на репутацию профессионального автодрома, который первым в России провёл этап Чемпионата Европы по гонкам на грузовиках и регулярно принимает этапы Чемпионата и Кубка России по кольцевым гонкам.

Во-вторых, являясь руководителем Российской серии кольцевых гонок и вице-чемпионом России по кольцевым гонкам, я ответственно заявляю, что профессиональные автоспортсмены осуждают нарушение ПДД и бахвальство правонарушителями. Для гонок в нашей стране существуют специальные трассы, на которых каждый может испытать свои возможности и возможности автомобиля. Принцип СМП РСКГ, как и всех соревнований уровня Чемпионата и Кубка РФ, звучит как «Через мастерство на трассах - к безопасности на дорогах». Таким образом, я выступаю против применения к Алексею Смагину определения «гонщик», чтобы не вводить читателей в заблуждение и не подрывать авторитет профессиональных спортсменов.

С уважением,

Олег Петриков,
Руководитель Российской серии кольцевых гонок
Генеральный директор СТК «Смоленское кольцо»